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OEMA A
L. Ztic epotnosic Al-A4 vo yphwete 6T0 TETPAOLO GOC TOV aptOud TN EPATNONC KO OITA
TO YPOLLLO TTOV OVTIOTOLYEL TNV CMOTH OTAVTNON.

Al. AokipooTtikd niektpikd @optio g tomobeteital oe £va onueio A niektpikod wediov. Av
OUTAAGIACOVE VTO TO POPTIO TOTE M £viaoT 6To onpeio A Oa

o) dumhaclootel

B) mapapéver otobepn

Y) vodmAaGlooTEL

d) teTpamiacioctel Movadeg 5

A2. H dwpopd dvvapukod avépeso og 600 onpeia evog niextpucol mediov givar:

o) OVTIGTPOPMS OVAAOYT] TOV TETPOYMVODL TNG ATOGTACTG TV dVO GNUEi®V.

B) etvon povopetpo péyebog.

v) éxel povada pétpnong oto Sl o 1N/C.

d) etvar avéAoyn Tov SOKIUAGTIKOD POPTiOV TOL peTakveitol PeTtaly tav 600 onueimv.
Movaoeg 5

A3. O pvOudg porg Tov NAEKTPIKOV GOPTIOL HEGA At TN O10TOUN EVOG ay®@YoL gival:
o) avticTaon.
B) Taon.
Y) évtacmn NAEKTPIKOD PEVUATOG.
0) evépyela.
Movadeg 5
Ad4. H avtioctaon evoc avtiotdrn (LETAAAMKOD 0y@yoV) oV VITOKOVEL 6TOV VOpo tov Ohm
e€aptatat omo:
o) TNV TA6N oV EPOPUOLETOL GTA AKPA TOV.
B) v évtaom Tov pELLLATOG TTOL TOV JLOPPEEL.
Y) TNV TAOo™M KOt TV £VTACT] TOL PEVLLOTOG TTOV TOV SLUPPEEL.
d) ™ Beppoxpacio Tov. Movaoes 5

II. Tho tic mapaxdte mtpotdoels (1 Eéwc 5) vo YypOwWEeETE 6TO TETPAOL0 COC OITTAO OTd TOV
opud e tpdTaonc To yphuuo X ov ivol oot M to ypauuo A ov givor AavBaougvn

1. O mpodrog kavovag Tov Kipyop ekppalet tnv apyn datnpnong g EVEPYELAG.
2. To Volt eivon povada pétpnong g evépyelag.




3. To mpodonpo tov duvoputkov o éva onueio A eEaptdtotl amd 1o TPOSNILO TOL POPTIOVL
Q mov dnuovpyel To medio.
4. Xt AEH mAnpdvovpe to pedpa mov ¥pnGILOTOIOVLE.
5. O poérog g TyNg 010 KOKA®UO Elvar va Tapayel NAEKTPIKE QopTtia.
Movadeg 1x5=5

OEMA B

B1. H évtaon / tov nAekTpikod peOUATOC TOV dlappEEL Eva
avtiotatn avtictaong R, otabepnc  Oeppoxpacioag,

petopdrrietor 6e cvuvdptnon pe TN dpopd dvvapkoy V, I
OV €QPAPUOLETAL GTO AKPO TOV, OTWS PaiveTal 6TO SUTAAVO
oMHOL:
A) No emdéEete T cwot amdvinon.
210 mopokdto oynuoto eoivovrol Tpelg mBavES Ypoeukég >
TAPOCTAGELS, Yo TN UETOPOA Tng avtiotoong R, og e
cLVAPTNON LE TN Sapopd duvaptKoy V.
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H cwot ypagum napbotaon gtvor:

o) n (1) P @) LEE) Movadec 2
B) No attiohoynoete v €TAOYN GOGC. Movdoes 6

B2. Avo opoyeveig kolvdpwkoi petariikol aymyol A ko B amd to 1610 vAkd, oty S
Oeppoxpacio, Egovv avtiotdoelg Ra ko Re avtiotowa, pe Ra = 2Rg . O ayoydc A éyxet
ouAdcto aktiva dtatopns omd Tov aymyd B .

A) No emAéEete T cwot andvinon.

O Aoyog towv unkav La kot L tov ayoyov A ko B avtictoyo Oa givau:

L L L
a)—~=2 B)—L=4 7)—2 =8 .
L, L] " Movaoeg 2
B) No attiohoynoete Vv €XAOYT GOGC. Movddes 6

B3. O Adyog TV PETpOV TV EVIAGE®V G€ 000 onueia, A kot B, evdg niektpootaticod
nediov Coulomb mov dnuovpyeiton amd Eva akivnto onuelaxd eoptio eivar Ea / Eg = 9.
A) No emidé€ete T 6OGTH OmTAVTNON.
Av 1o duvapko oto onueio A givon ico pe — 9 V tote 10 duvapikd oto onueio B elvat:
a. — 27V, B. -1V, v. -3V.

Movadeg 2

B) No a1ti0A0yncETE TNV ETAOYN GOG. Movdaoes 7



OEMAT

Avo akivnto onpetokd niektpucd eoptio q1 = 20uC kot q2 = — 80 uC PBpilokovrar 611G
0éoeic A kou B avtictorya. Ta @optia anéyovv peta&d toug andotact r. To cuoTHL TOV
dvo poptiov e&artiog g Heta&d Toug NAEKTPIKNG AAANAETIOpACNC, £XEL OUVOLIKT EVEPYELDL
—241.

qi (+) 9z (-)
A B

© ok

I'1. No vroloyicete v andcTOGN T. Movaoeg 5

I'2. Na vroAoyicete v évraon Tov 6HVOETOL TEdiov OV dNUOVPYOVV T 6VO POPTie GTO
péco M tov tpunpatog AB.
Movaoeg 6

I'3. No voloyicete 10 GLVOLUIKO TOV NAEKTPIKOL TTEGIOL TOL dNUIOVPYOLV TA SVO POPTia,
610 pécov M tov tunuatog AB.
Movaoeg 6

I'4. No vroloyicete v 0Ovoun mov Ba dextel €va doKpaoTiKO Qoptio 0 = -2uC av
tomoBetnOel 010 péco M Ko To £pyo TG SVVAUNG TOV TEHIOV YO TV UETAPOPE TOL OO TO
M o710 dmepo.

Movadeg 8

OEMA A

‘Evag  opoyevig UETOAMMKOG 0aymyOg HETOMPOPAS MAEKTPIKOV PeVUOTOS TopOLGLaLEL
avtioToon

30Q / m. To pnkog tov aywyov eivor L = 0,5m kon ota dxpa tov epoppoletor teon V = 60
V.

No vroroyicete:

Al. Tnv évtaon tov NAEKTPIKOD PEVUOTOG TTOL OLALPPEEL TOV AY®YO. Movaddeg 6

A2. To NAeKTPIKO POPTIO TOV TEPOTE OO Wio SLATOUT TOV AY®YOV 6€ Xpovo t = 10 min.

Movadeg 6
KoéBovpe tov oywyd oe tplo 1GOUNKN KOUUATIOL KO HE OVTE  QTIYVOLUE TNV
GLVOEGLOAOYIOL TOL GYNUOTOG. XTA AKPO TNG CLVOEGUOAOYIOG epapudlovpe TV apyikn
téon V.



A3. No voAoyicete TNV OAIKN £VTOOT) TOV PELLATOG TOL SLOPPEEL TO KOKAMLAL.
Movaodeg 7

A4. No vroAoyicete TNV d10popa dSuvapkon Tov extkpatel oto dipa g Re.
Movaoeg 6
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